

Agenda Commissie Ruimte

Datum	21-05-2021
Tijd	9:00 - 12:45
Locatie	Digitaal: via TEAMS
Voorzitter	C. J. van der Vliet-Hart
Omschrijving	Agenda

1 **Opening en mededelingen van de voorzitter**

Agendapunten gedeputeerde Pijpelink: 3 tot en met 7, 10.1
Agendapunten gedeputeerde Van der Velde: 3, 8, 10.2 en 10.3
Agendapunten gedeputeerde Van der Maas: evt. 3

2 **Vaststellen agenda**

Afdoeningsvoorstel: vaststellen

Noot commissiegriffier:

In de commissie Ruimte van 26 maart 2021 is besloten de brief GS van 9 maart 2021 over Rapportage commissie Van Aartsen m.b.t. VTH-stelsel in een volgende commissie Ruimte te behandelen. De behandeling van deze rapportage vindt plaats in een extra commissie Ruimte op 18 juni 2021, aanvang 13.30 uur. U wordt hierover nader geïnformeerd.

Noot commissiegriffier:

Via GS is recent een brief met beantwoording vragen PS/commissie Ruimte van 12 en 19 maart 2021 over TGG door Rijkswaterstaat ontvangen. U bent hierover via de iBabs-update geïnformeerd.

Een volgende informatiebijeenkomst met RWS is, in afstemming met de Agendacommissie, gepland op 25 juni aanstaande.

3 **Informatie-uitwisseling, d.w.z.:**

Tijdsplanning voor het gehele agendapunt: 30 minuten

3.1 **Mededelingen van gedeputeerden**

Afdoeningsvoorstel: informeren

3.2 **Vragen van commissieleden over het nieuws van de dag**

Vragen over actuele onderwerpen (vanaf 48 uur voorafgaand aan de commissie) kunnen maximaal in één commissie gesteld worden, mits vooraf gemeld bij de voorzitter. De voorzitter kijkt dan op welke plaats in de vergaderorde de vragen het best kunnen worden gesteld. De vragen dienen kort en zakelijk te zijn.

Afdoeningsvoorstel: informeren

3.3 Andere vragen van commissieleden over onderwerpen die niet op de agenda staan

Deze vragen dienen uiterlijk 19 mei 2021 vóór 9.00 uur aanmelden bij de commissiegriffier, ac.v.wallenburg@zeeland.nl.

Dit betreft alleen vragen over onderwerpen van de commissie Ruimte.

Afdoeningsvoorstel: informeren

4 Gelegenheid om in te spreken

Aanmelden voor inspreken tot maximaal een half uur vóór aanvang van de vergadering bij de commissiegriffier, ac.v.wallenburg@zeeland.nl.

Maximaal 30 minuten inspreekgelegenheid/per inspreker maximaal 5 minuten. De commissie stelt alleen verduidelijkende vragen aan sprekers.

Geen onderlinge commissiediscussie bij dit punt.

5 Brief GS van 20 april 2021 over Project Zeeuws Deltaplan Zoet Water - 55424

Tijdsplanning: 30 minuten

Afdoeningsvoorstel: behandelen (informeren)

Uw feitelijke (technische) vragen dienen voor 18 mei aanstaande, 10.00 uur, in het bezit te zijn van de commissiegriffier, ac.v.wallenburg@zeeland.nl.

De vragen worden schriftelijk vooraf of mondeling in de vergadering beantwoord.

6 Brief GS van 20 april 2021 Voortgangsrapportages grote projecten over februari, maart, april 2021 en risicoparagraaf - 17860

Tijdsplanning: 20 minuten

Afdoeningsvoorstel: in deze commissie behandelen we de rapportages Deltaplan Zoet Water, Natuurpakket Westerschelde en Waterdunen (informeren/controleren).

Uw feitelijke (technische) vragen dienen voor 18 mei aanstaande, 10.00 uur, in het bezit te zijn van de commissiegriffier, ac.v.wallenburg@zeeland.nl.

De vragen worden schriftelijk vooraf of mondeling in de vergadering beantwoord.

7 Brief GS van 20 april 2021 over ontwerp Regionaal Waterprogramma 2022-2027 - 55144

Tijdsplanning: 40 minuten

Afdoeningsvoorstel: behandelen (informeren/kaderstellen)

Uw feitelijke (technische) vragen dienen voor 18 mei aanstaande, 10.00 uur, in het bezit te zijn van de commissiegriffier, ac.v.wallenburg@zeeland.nl.

De vragen worden schriftelijk vooraf of mondeling in de vergadering beantwoord.

Noot commissiegriffier:

In de oplegnotitie is een korte toelichting opgenomen t.a.v. de bevoegdheden op het terrein van (regionaal) waterbeheer

(onderscheid provincie, waterschap, Europese waterrichtlijnen)

- 8** **Brief GS van 20 april 2021 over rapportage Milieuprogramma 2018-2022 v.w.b. de jaren 2019 en 2020 - 55117**
Tijdsplanning: 40 minuten
Afdoeningsvoorstel: behandelen (informereren/controleren)
Uw feitelijke (technische) vragen dienen voor 18 mei aanstaande, 10.00 uur, in het bezit te zijn van de commissiegriffier, ac.v.wallenburg@zeeland.nl.
De vragen worden schriftelijk vooraf of mondeling in de vergadering beantwoord.
- Noot commissiegriffier:
In de commissie Ruimte worden de inhoudelijke monitoringsresultaten uit de rapportage behandeld.
In de Auditcommissie wordt de rapportage Milieuprogramma als bijlage van de provinciale jaarstukken besproken.
- 9** **Besluitenlijst (concept) van commissie Ruimte van 26 maart 2021**
Afdoeningsvoorstel: vaststellen.
Wilt u eventuele op- of aanmerkingen vooraf melden bij de commissiegriffier via ac.v.wallenburg@zeeland.nl.
- 10** **Toezeggingenlijst te behandelen in commissie Ruimte 21 mei 2021**
Tijdsplanning: 30 minuten
Hierbij betrekken: agendapunten 10.1 tot en met 10.3
Afdoeningsvoorstel: informeren en instemmen met advies de volgende toezeggingen en/of moties als afgehandeld te beschouwen en af te voeren:
Commissietoezeggingen nrs.: 2, 48, 50 en 51;
PS-toezeggingen nr.: 82
De overige nummers blijven staan.
- 10.1** **Brief GS van 6 maart 2021 over PS-toezegging nr. 82 en nr. 2 (Commissie Ruimte) - 42110**
Afdoeningsvoorstel: ter kennisneming
Betreft afdoening van PS-toezegging nr. 82 en commissietoezegging nr. 2
- 10.2** **Brief GS van 28 april 2021 Thermisch gereinigde grond TGG - 57065**
Afdoeningsvoorstel: ter kennisneming
- 10.3** **Brief GS van 20 april 2021 over afdoeningen commissietoezeggingen nummers 48, 50 en 51 - 55142**
Afdoeningsvoorstel: ter kennisneming.
Betreft afdoening commissietoezeggingen nrs. 48, 50 en 51 m.b.t. luchtmetingen
- 11** **Volgende vergadering: 2 juli 2021, aanvang 09:00 uur**
- 12** **Sluiting**
Uiterlijk om 12.45 uur.

- 100 Ingekomen stukken ter kennisneming**
De commissieleden kunnen in de vergadering aangeven welke van de ter kennisneming geagendeerde stukken zij een volgende keer willen bespreken, onder opgave van het doel van de teruggevraagde behandeling. De vragen dienen uiterlijk dinsdag ná de commissievergadering om 10.00 uur te worden gemeld bij de commissiegriffier.
- 101 Brief GS van 16 maart 2021 over openstelling subsidie aanleg groen dak 2021 - 44783**
Afdoeningsvoorstel: ter kennisneming
- 102 Brief GS van 13 april 2021 over voorgenomen besluit op de aanvraag Wet natuurbescherming voor de realisatie en later het gebruik van recreatiepark Waterdunen in Breskens - 53726**
Afdoeningsvoorstel: ter kennisneming
- 103 E-mail Koninklijke Nederlandse Jagersvereniging van 14 april 2021 Vossen in Zeeland, de keus is aan u - 54162**
Afdoeningsvoorstel: ter kennisneming
- 104 Brief GS van 20 april 2021 over Landelijke tussenevaluatie stelsel agrarisch natuurbeheer - 55212**
Afdoeningsvoorstel: ter kennisneming
- 105 Brief GS van 20 april 2021 over monitoring disteloverlast april 2021 - 55156**
Afdoeningsvoorstel: ter kennisneming
- 107 Brief 13 april 2021 aan Raden en Staten inzake Ontwikkelingen Getij Grevelingen - 55806**
Afdoeningsvoorstel: ter kennisneming
- 108 Brief GS van 13 april 2021 over Toezicht op BRZO en RIE4 bedrijven - 53972**
Afdoeningsvoorstel: ter kennisneming
- 109 Brief GS van 20 april 2021 over evaluatie VTH+S programma - 55126**
Afdoeningsvoorstel: ter kennisneming
- 110 Brief GS van 20 april 2021 over actualisering VTH-programma - 55545**
Afdoeningsvoorstel: ter kennisneming
- 111 Brief GS van 20 april 2021 over T3 rapportage 2020 DCMR - 55155**
Afdoeningsvoorstel: ter kennisneming
- 112 Brief GS van 20 april 2021 over Jaarverslag en jaarrekening 2020 Commissie Regionaal Overleg luchthaven Midden-Zeeland - 55132**
Afdoeningsvoorstel: ter kennisneming

- 113** **Brief GS van 20 april 2021 over proces gebiedsvisie Veerse Meer - 55153**
Afdoeningsvoorstel: ter kennisneming
- 114** **Brief GS van 20 april 2021 over Grondbeleid 2022 (proces) - 55138**
Afdoeningsvoorstel: ter kennisneming
- 115** **Brief GS 30 maart 2021 Zeeuwse Woonagenda- werken aan gezamenlijke woonopgaven voor Zeeland - 52132**
Afdoeningsvoorstel: ter kennisneming

Noot commissiegriffier:

Het onderwerp Zeeuwse Woonagenda is tijdens een digitale informatiesessie op 16 april toegelicht aan PS.

Na vaststelling van het beleidsdocument door GS zal het onderwerp worden behandeld in de commissie Ruimte.